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Část Sportovní ulice bude brzy 
jednosměrná, má to zvýšit  
plynulost dopravy  
Automobily sjíždějící od školy a sportovní 
haly na ulici Záhumenní se na ni budou 
muset vracet oklikou. 
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Zastupitelstvo řeklo stop  
zasněžování a provozu vleku 
na Červeném kameni  
Pro zachování lyžování hlasovala třetina 
politiků, většinu přesvědčily argumenty 
o neefektivnosti provozu. 
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Podnikatelé v centru mohou 
získat padesátitisícovou dotaci 
na platy, nájmy či energie  
Schvaleno bylo prvních devět žádostí  
v hodnotě 450 tisíc. Další bude radnice  
přijímat ještě do konce července. 
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Muzeem nákladních automobilů 
Tatra bude dnes večer znít  
jazzová hudba  
V rámci Hudebních výletů se publikum 
může od 18 hodin těšit na pianistu Pavla 
Wlosoka a trio Zbigniewa Kalety. 
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Stavba kopřivnického domova pro seniory pokračuje. Oproti původnímu plánu by se měla zdržet zhruba o měsíc. Už nyní ale 
probíhá výběr vnitřního vybavení a plánuje se nábor zhruba osmdesáti zaměstnanců.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Ještě zhruba sedm měsíců bude pokra-
čovat stavba kopřivnického domova pro seniory. Původně měla 
být krajská investice za 366 milionů korun dokončena v prosinci 
letošního roku, ale kvůli nutným úpravám projektu a objektiv-
ním zdržením nezaviněným dodavatelskou firmou hejtmanství 
posunulo finální termín na konec ledna 2024. Toto datum by 
podle slov Jiřího Navrátila, náměstka hejtmana Moravskoslez-
ského kraje pro oblast sociálních věcí, mělo být dodrženo. „Dů-
ležitější z  pohledu budoucích klientů jsou ale dvě jiná data. 
5. dubna 2024 spustíme příjem žádostí o umístění v domově 

pro seniory a v domově se zvláštním režimem. Zhruba za rok, 
1. července 2024, pak jak věřím, přivítáme první klienty poby-
tové služby,“ uvedl náměstek Navrátil. 

Přestože na rohu ulic Obránců míru a Příčné zatím stojí jen 
hrubá stavba, příspěvková organizace Domov pod Bílou horou, 
která bude zařízení provozovat, už vznikla a od 1. dubna má 
i  svou ředitelku. Jana Prášková se zárodky svého budoucího 
týmu a s podporou kolegů z jiných krajských domovů pro seni-
ory nyní dokončuje návrhy budoucí organizační struktury. „Na 
jejím základě budeme mít jasnou představu o tom, kolik bu-
deme potřebovat pracovníků a v jakých pozicích. Zároveň s or-
ganizační strukturou vzniká i harmonogram toho, kdy budeme 
kterou pozici obsazovat, abychom vše stihli připravit pro hladký 
rozjezd provozu,“ uvedla ředitelka Prášková, která v minulosti 
působila jako vedoucí odboru sociálních věcí na radnici ve 
Frenštátě pod Radhoštěm. 

Pětipatrový Domov pod Bílou horou bude mít kapacitu 84 
lůžek. Třicet dva z nich bude klasický domov pro seniory.  

(Pokračování na straně 2) 

Závěrečný účet potvrdil dobrou finanční kondici města

Aktuálně se finalizuje organizační struktura 
domova i zadávací řízení pro dodávku jeho 
vnitřního vybavení. Ředitelka rovněž  
připravuje nábory budoucích zaměstnanců.

Kopřivnice (dam) – Loňské hospoda-
ření města Kopřivnice skončilo rozpočto-
vým přebytkem ve výši 38,3 milionu korun. 
Bilanční suma, tedy součet všech aktiv 
města, dosáhla k 31. prosinci minulého 
roku částky téměř 2,8 miliardy korun. 
Mimo jiné i  tyto údaje vzali na vědomí 
kopřivničtí zastupitelé, když minulý týden 
schválili závěrečný účet města a účetní zá-
věrku za rok 2022. Dokument, který obsa-
huje údaje o  celoročním hospodaření 
města, plnění rozpočtu a o dalších finan-

čních operacích, byl schválen jednomy-
slně. 

„Dosažený výsledek hospodaření 
v loňském roce byl způsoben jednak úspo-
rami ve výdajích rozpočtu, respektive je-
jich přechodu do letošního roku, ale i vyš-
ším plněním na straně příjmů,“ uvedl 
starosta Adam Hanus s tím, že zapojené 
cizí zdroje dosáhly hodnoty 178,5 milionu 
korun. Kladného, případně vyrovnaného 
hospodářského výsledku dosáhly vloni 
také všechny organizace zřizované měs-

tem s výjimkou společnosti Slumeko. To 
skončilo ve zhruba dvoumilionové ztrátě. 
Předseda finančního výboru Miroslav Ko-
pečný označil loňský výsledek hospoda-
ření města za nejlepší za dlouhou dobu. 
„Měl na tom podíl zvýšený výběr daně 
z přidané hodnoty, jejíž inkaso meziročně 
stouplo o 30 milionů korun. Celkové da-
ňové výnosy pak stouply ve srovnání s ro-
kem 2021 o 50 milionů korun,“ uvedl Ko-
pečný a tlumočil doporučující stanovisko 
výboru, který vede.  (Pokračování na str. 2) 

Aktuálně budovaný 
Domov pod Bílou horou 
začne s příjmem prvních 
klientů zhruba za rok

Jiří Bříza a David Vrubel, trenér a hráč bronzového parahokejového týmu 
z posledního mistrovství světa, při setkání s fanoušky. FOTO: D. MACHÁČEK

Bronzoví parahokejisté 
besedovali s fanoušky

Kopřivnice (mha) – Bronzoví 
medailisté z nedávného mistrovství 
světa v parahokeji – rodák z Kopřiv-
nice a  trenér nároďáku Jiří Bříza 
a hráč týmu David Vrubel z Vlčovic 
– besedovali uplynulé pondělí s fa-
noušky na zimním stadionu v rámci 
akce Bronzoví hoši. Oba medailisté 
přítomným představili parahokej, 
popovídali o pozitivním vlivu domá-
cího šampionátu v  Ostravě 2019, 
který nastartoval parahokejový 
boom v celé zemi, ale hlavně odpo-
vídali na četné dotazy, které se často 
týkaly nedávné první medaile v his-
torii pro Česko na MS v Kanadě. „To 
byl určitě největší úspěch a pro mě 
také zatím největší sportovní záži-
tek,“ pravil na besedě 20letý para-
hokejový reprezentant David Vrubel.

Prázdninové akce Někdo ven??? letos 
znovu zacílí hlavně na teenagery

Kopřivnice (dam) – Už první 
prázdninový den startuje letošní roč-
ník volnočasového projektu Někdo 
ven??? Devátý ročník, který společně 
s  partnery z  místních sportovních 
a  volnočasových spolků organizuje 
město, přinese řadu novinek. 

„V posledních letech se snižoval 
věkový průměr účastníků připrave-
ných aktivit. Rozhodli jsme se na to 
reagovat a zaměřili jsme aktuální roč-
ník znovu spíše na teenagery, kteří 
tráví léto ve městě. Připraveno je hned 
několik aktivit, které vysloveně cílí na 
starší, jako je paintball, noční pochod 
a další,“ říká Lenka Heráková, mana-
žerka volnočasových aktivit, která 
projekt Někdo ven??? od jeho počátků 
připravuje. V minulosti se aktivity Ně-
kdo ven??? odehrávaly každý prázd-
ninový čtvrtek. I letos budou čtvrteční 
odpoledne jako termín převládat, ale 

hned první připravená aktivita pro-
běhne v sobotu 1. července. Akce We 
live by Boxing se uskuteční u Muzea 
nákladních automobilů Kopřivnice. 
Kromě zápasení v ringu se mohou tě-
šit na workshopy, kdy si příchozí bu-
dou moci boxování vyzkoušet, pro-
běhne exhibice capoeiry a  na závěr 
zahraje DJ Lucky Boy. Následuje osm 
akcí, obvykle s týdenní periodicitou. 
Účastníci se mohou těšit na oblíbený 
dodgeballový turnaj v sadu E. Beneše, 
akční zábavu ve skautském centru Va-
naivan nebo vyjížďku s místními bi-
kery. Novinkou je například akce By 
Strong, v rámci které si budou moci 
příchozí na zimním stadionu vyzkou-
šet armwrestling – neboli soupeření 
v páce, skákat přes švihadlo s borci ze 
švihej.cz a čekají je i další atraktivní 
sportovní aktivity.  

(Pokračování na straně 2) 
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Na Sportovní ulici se 
chystá změna v dopravě

Kopřivnice (hod) – V  polovině prázdnin 
dojde ke změně organizace dopravy na ulici 
Sportovní. Důvodem je zvýšení plynulosti 
a  především bezpečnosti v  dopravě na této 
ulici, na které je největší zátěž v době, kdy ro-
diče vozí své děti do a ze školy a také při konání 
sportovních akcí.  

Po změně bude komunikace od ulice Zá-
humenní až po sportovní halu ZŠ Emila Zá-
topka obousměrná pouze pro autobusy a ná-
kladní automobily nad 7,5 tuny, které zajišťují 
svoz odpadu. „Osobní vozidla od haly budou 
muset odbočit doleva na druhou část ulice 
Sportovní a vyjedou pod Mateřskou školou Pi-
onýrskou a  budou moci pokračovat dále po 
Pionýrské ulici na Školní nebo sjet na ulici Na 
Drahách a po ní se dostanou opět na ulici Zá-
humenní,“ přiblížil změnu Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města. Radnice tím chce eli-
minovat konfliktní situace v  dopravě, které 
vznikají na této části komunikace. V budoucnu 
město chystá další opatření na této ulici včetně 
úpravy režimu parkování, aby bezpečnost 
a plynulost dopravy ještě posílilo. 

Přibyly výjimky z nočního klidu
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé 

minulý týden vydali novou obecně 
závaznou vyhlášku o nočním klidu. 
Impulzem pro její změnu byla žádost 
větřkovických hasičů a vlčovických 
fotbalistů. Hasiči v letošním roce 
slaví 100 a fotbalisté 90 let od zalo-
žení a připravují v souvislosti s výro-
čími oslavy, které se protáhnou do 
nočních hodin. Jediný legální způ-
sob, jak těmto výjimečným událos-
tem povolit zkrácení doby nočního 
klidu je podle zástupců města právě 
úprava vyhlášky. 

Obě akce mají stanovené datum 
konání. Fotbalisté svou oslavu plá-
nují na sobotu 8. července a větřko-

vičtí hasiči chtějí slavit o dva týdny 
později 22. července, vyhláška ale 
termín určuje obecněji, aby dala 
možnost pořadatelům reagovat na-
příklad na nepřízeň počasí.  

Upraveny byly rovněž formulace 
dalších výjimek pro pouť, Evropský 
svátek hudby, letní slavnosti v míst-
ních částech, prázdninové diskotéky 
na přehradě a další vybrané akce, 
kterým je dovoleno překročit běžnou 
hranici nočního klidu ve 22 hodin. 
Právě kvůli rozsahu změn radnice 
nepřistoupila k pouhé novelizaci vy-
hlášky, ale radní zastupitelům navr-
hují původní zrušit a vydat zcela no-
vou vyhlášku.  

Před týdnem proběhlo poslední předprázdninové zasedání zastupitelstva města. Komunální politici 
se zabývali budoucností sjezdovky a vydali dvě nové vyhlášky.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Chodník v Mniší bude stavět 
stejná firma jako kanalizaci

Mniší (dam) – V měsíci srpnu by měla začít stavba dalšího 
úseku chodníku v Mniší. Zhruba 440 metrů dlouhý chodník, ve-
doucí kolem hlavního silničního průtahu obcí od základní školy 
až po konec zástavby ve směru na Hukvaldy, bude realizovat 
ostravská stavební společnost Staspo, která v místní části ne-
dávno dobudovala kanalizaci.  

„Zkušenosti s touto firmou jsou dobré a věříme, že stavba, 
jakkoliv částečně omezí dopravu, bude probíhat bez větších 
problémů,“ uvedl Adam Hanus, starosta Kopřivnice. Podle jeho 
slov se v soutěži, do které se zapojilo osm uchazečů, podařilo 
dosáhnout výhodné ceny. Zatímco předpokládaná hodnota za-
kázky byla necelých 14 milionů korun, vítězná společnost Staspo 
nabídla stavbu realizovat za necelých 9,5 milionu korun. „To 
bude znamenat poměrné snížení již získané dotace výzvy Inte-
grovaného regionálního operačního programu, ze kterého jsme 
dostali přes 4 miliony korun. Dotace ale může pokrýt maximálně 
85 % celkových způsobilých výdajů,“ doplnil starosta Hanus. 
Dotaci je navíc možné využít pouze na stavbu chodníku jako 
takového a  potřebné odvodnění, které je nejnákladnější částí 
stavby, bude město hradit výhradně ze svých prostředků. Sa-
motná stavba bude probíhat po etapách a za semafory řízeného 
kyvadlového provozu. Na dokončení díla má firma 90 dní. Ho-
tovo tak bude v říjnu.

Zastupitelé většinově odsouhlasili ukončení provozu sjezdovky
Kopřivnice (dam) – Město nebude dále finan-

covat provoz vleku a zasněžování sjezdovky na Čer-
veném kameni. Před týdnem o tom většinou tři-
nácti hlasů rozhodlo zastupitelstvo města. Ze tří 
předložených variant zvítězila ta, která nepočítá 
s  dalším provozem sjezdovky a  ušetřené peníze 
mají být investovány do areálu lyžařské chaty a je-
jího bezprostředního okolí. „Nebude to lehké a ani 
populární rozhodnutí, ale při množství sportovišť, 
které máme, musíme brát na zřetel nejen ekono-
miku, ale i návštěvnost,“ řekl ještě před hlasováním 
starosta Adam Hanus. Před sjezdovkou, která je 
v posledních letech v provozu zhruba dvacet dnů 
v roce a náklady na její provoz jsou neadekvátně 
vysoké, mají dostat přednost jiná sportoviště. 

Varianta budoucnosti sjezdovky, která počítala 
s investicemi v řádu desítek milionů korun do lep-
šího umělého zasněžování, prodloužení vleku 
k parkovišti a dalšími úpravami pro zvýšení efekti-
vity, nenašla žádné zastánce. Třetina zastupitelstva 
ovšem byla pro zachování provozu při minimalizaci 

investičních nákladů. To by znamenalo zakoupení 
a instalaci nového lehkého vleku asi za 2,2 milionu 
a další náklady na provoz areálu. Zastupitel Antonín 
Kováč, který navrhl hlasovat právě pro tuto vari-
antu, se proti uzavření areálu stavěl už jako člen 
sportovní a volnočasové komise, kde byl ale pře-
hlasován. „Co se jednou uzavře, už se nikdy neob-
noví,“ řekl mimo jiné Antonín Kováč a připomněl, 
že například sjezdovka v Rybí funguje, přestože je 
zhruba stejně dlouhá a panují na ní podobné kli-
matické podmínky jako v Kopřivnici. Další zastán-
kyně zachování provozu sjezdovky Ivana Kysilková 
vyzývala kolegy, aby nedělali ukvapené rozhodnutí. 
„Už jsem zažila jednání o  zrušení ploché dráhy. 
Nakonec k tomu nedošlo a byla bych ráda, aby to 
tak bylo i u sjezdovky. Lidé jsou na ni zvyklí a ke 
Kopřivnici patří,“ uvedla zastupitelka i s poukazem 
na dobrou finanční kondici města. Tadeáš Holub 
ale rozporoval přirovnání k ploché dráze, kdy úvahy 
o jejím zrušení vyvolaly velký odpor a aktivitu zdej-
šího plochodrážního klubu, kdežto kopřivnický SKI 

klub je i podle informací, které byly předány za-
stupitelům, s útlumem areálu na Červeném kameni 
smířený a své aktivity už přesunul jinam. 

Varianta zachování provozu při minimálních 
nutných investicích nakonec našla podporu jen 
sedmi zastupitelů ANO a SPD. Pro ukončení pro-
vozu vleků a zachování provozu lyžařské chaty hla-
sovali kromě kompletní aktuální koalice i zastupi-
telé Miroslav Kopečný a René Lakomý. 

Ještě během léta by areál okolo chaty měl do-
znat drobných vylepšení. Vzniknout má posezení 
a další ohniště, případně gril, který by byl k dispozici 
návštěvníkům. „Po rozhodnutí zastupitelstva bu-
deme řešit i odprodej rolby a sněžných děl, které 
už nebudeme využívat. Peníze, které takto správa 
sportovišť získá, budou také investovány zpět do 
areálu. V příštím roce by pak mohlo dojít k výra-
znějším úpravám a  dovybavení areálu a  později 
k rekonstrukci samotného objektu chaty,“ nastínil 
budoucnost fungování chaty na Červeném kameni 
místostarosta David Monsport. 

Vstup na hřbitov v Lubině je jen ze strany od školky
Lubina (hod) – Oprava hřbitovní 

zdi v Lubině je v plném proudu. Pro-
tože stávající kamenná opěrná zídka 
lemující hřbitov je již porušená a ne-
stabilní, ohrožuje navazující hrobová 
místa a také kovové díly oplocení na 
kamenné podezdívce jsou již degra-
dované, bylo rozhodnuto o  opravě. 
Tu provádí novojičínská společnost 
Vyki Tools Group, s.  r.  o.  Po dobu 
opravy je pozměněn vstup na hřbitov. 
Místo hlavní bránou je nyní vstup 
přes branku od mateřské školy. Hlavní 
vchod je zpřístupněn pouze v  době 
konání pohřbů. 

„V rámci opravy bude stávající ka-
menné zdivo pilířů vstupní brány za-

chováno. Má být pouze očištěno 
a nově zaspárováno. Zřícená a poško-
zená část kamenné podezdívky oplo-
cení bude nově přezděna ze stávají-
cího kamenného materiálu 
s  vyztuženou základovou podzemní 
částí. Koruna kamenného zdiva po-
dezdívky oplocení i sloupky oplocení 
mezi jednotlivými poli budou opět 
provedeny z  lícových cihel. Stávající 
kovové výplně oplocení mezi jednot-
livými zděnými sloupky budou pouze 
opraveny, zachovány a  navráceny 
zpět. Budou očištěny od nánosů ba-
rev, otryskovány a  opatřeny novým 
nátěrem. V chybějících polích oplo-
cení bude provedena nová výplň, 

která bude stejná jako stávající. V části 
oplocení od školky bude mezi dva 
zděné sloupky osazena nová kovová 
branka, která bude stejná tvarově, 
materiálově i barevně jako kovová vý-
plň oplocení celého hřbitova. Hlavní 
vstupní kovaná brána zůstane stáva-
jící, bude pouze očištěna a natřena,“ 
přiblížil rozsah opravy Adam Ondra-
šík, vedoucí odboru majetku města.  

Dle smlouvy by měla být oprava 
zdi dokončena nejpozději do 30. září, 
tedy před tradiční poutí v  Lubině. 
„Město za dokončení díla firmě za-
platí cca 2,1 milionu korun včetně 
DPH,“ dodal vedoucí odboru majetku 
města. 

Závěrečný účet...
(Dokončení ze strany 1) 
Součástí rozpravy byla také infor-

mace o zadluženosti města. „Nespla-
cený zůstatek úvěrů činil na konci mi-
nulého roku 45,2 milionu korun. Ve 
srovnání s rokem 2021 se zadluženost 
zvýšila jen mírně o necelý 1 milion,“ 
informoval starosta Hanus. 

Podle Miroslava Kopečného je roz-
počet města aktuálně v takové kondici, 
že je možné uvažovat o  případném 
větším zapojení úvěrových prostředků. 
„Dluhová služba klesla na minimální 
úroveň, a to vytváří podmínky pro to, 
že pokud se podaří vyprojektovat velké 
investiční akce, například rekonstrukce 
přístavby ZŠ Náměstí na byty, tak je 
možné, a dokonce bych to i doporučil, 
využít uvěrové prostředky na realizaci 
takovýchto záměrů,“ uvedl předseda 
finančního výboru. 

Aktuálně budovaný Domov pod Bílou horou začne...
(Dokončení ze strany 1) 
Větší část, konkrétně 52 lůžek, bude 

mít statut domova se zvláštním režimem 
určeného především lidem s neurodege-
nerativními onemocněními. I  proto, že 
domov bude určen takřka výhradně kli-
entům ve třetím a čtvrtém stupni závis-
losti, bude zaměstnávat řádově osmdesát 
lidí. „Propočty vycházejí zhruba na jed-
noho zaměstnance na jedno lůžko. Sa-
mozřejmě nejde jen o pracovníky v přímé 
péči jako pečovatelky či zdravotní sestry, 
ale budeme potřebovat řadu lidí zajišťu-
jících provoz po technické stránce. Sami 
budeme provozovat kuchyň, prádelnu 
a další nezbytnosti,“ doplnila Jana Práš-
ková s tím, že výběrová řízení na jednot-
livé pozice budou zveřejňována na strán-
kách domova i  krajského úřadu. První 
zájemci o  budoucí zaměstnání se ředi-
telce domova ozývají už nyní, a zájem tak 
minimálně o  vybrané pozice určitě je. 
Přesto nechce šéfka budoucí sociální 
služby ponechat nic náhodě. „Uvažujeme 
o  spolupráci s  úřadem práce. Formou 

workshopů budeme představovat některé 
pozice, které nemusí být veřejnosti až tak 
známé. Lidé tak budou mít možnost po-
znat, co která práce obnáší a rozhodnout 
se, jestli ji skutečně chtějí dělat,“ prozra-
dila ředitelka Domova pod Bílou horou. 
V přípravě týmu pro kopřivnický domov 
seniorů bude hrát významnou roli i  se-
sterský Domov Hortenzie v  nedalekém 
Frenštátu pod Radhoštěm. Ten bude pro 
Kopřivnici sloužit jako středisko dobré 
praxe a  personál přijímaný pro práci 
v Kopřivnici projde zaškolením a zauče-
ním v praxi právě ve Frenštátě. 

Jedním z  prvních úkolů rodícího se 
týmu Domova pod Bílou horou bude ne-
jen dohlížet z pohledu budoucích uživa-
telů na dokončování stavby, ale také po-
moci při výběru a nákupu jeho vnitřního 
vybavení. Podmínky prvních výběrových 
řízení na jejich dodávky se aktuálně fina-
lizují. „Vyhlašovat je budeme už během 
tohoto léta. Nakoupit například pětaosm-
desát plně polohovatelných postelí není 
otázkou několika týdnů. Nyní řešíme ne-

jen nákup vybavení, ale třeba i  termín 
nebo to, kde bude na své využití čekat. Až 
do kolaudace totiž do nového objektu 
žádné zařízení stěhovat nemůžeme,“ do-
plnil Jiří Navrátil. 

Domov pod Bílou horou je prvním do-
movem, který Moravskoslezský kraj za 
dobu své existence postaví na zelené 
louce. Podle Jiřího Navrátila byl navržen 
tak, aby splňoval aktuální požadavky 
a trendy v péči o lidi s vysokým stupněm 
závislosti. Místo původně plánovaných 
odlehčovacích lůžek v  domově vznikne 
i ordinace lékaře, kam by měl pravidelně 
zajíždět nejen praktik, ale také psychiatr, 
případně další specialisté. K  dispozici 
bude i místnost pro paliativní péči a tera-
peutické pracoviště. „Naším cílem je také 
zlidštit proces odcházení klientů domova. 
K dispozici bude nejen odpovídající pali-
ativní péče, ale i místnost, kde se lidé bu-
dou moci rozloučit s  umírajícím či zes-
nulým,“ prozradil Jiří Navrátil. Součástí 
objektu bude rovněž malá kaple, která má 
být zasvěcena sv. Jiří.  

Prázdninové akce...
(Dokončení ze strany 1) 
Novinkou je i akce Extreme Weekend, která 

v areálu skateparku nabídne nejen závody v ko-
lečkových sportech, ale i workshopy nebo kon-
certy kapel a vystoupení DJ’s. V závěru celého 
seriálu Někdo ven??? se pak místní mladí mohou 
vydat na zhruba šestihodinový noční pochod 
na trase mezi Kopřivnicí a Velkým Javorníkem. 

Spojovat jednotlivé akce bude mimo jiné 
možnost sbírat barevné karabiny. Zatímco 
motto Někdo ven??? je právě s odkazem na ně 
„Připoj se!“, závěrečné rozloučení s prázdninami 
naplánované na 1. září do nově zrekonstruova-
ného centra města vyzývá „Zapoj se!“, a to do-
slova. „Chceme, aby sami účastníci měli mož-
nost podílet se na závěrečné akci. Mohou se tak 
prostřednictvím on-line formuláře přihlásit na-
příklad k  vystupování v  hudební zóně,“ říká 
Lenka Heráková. Kromě té budou v centru při-
praveny také podcastová zóna, zóna věnovaná 
graffiti a jiným výtvarným aktivitám. V další části 
centra budou probíhat exhibice na skatech 
a v parkouru. Vyvrcholením programu pak bu-
dou hudební vystoupení v  „oblouku“ Lašské 
brány. 
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Práce na revitalizaci centra pokračují. V závěru minulého týdne došlo k instalaci zhruba tunu těž-
kých skleněných stěn do objektu budoucího výstavního pavilonu.  FOTO: LENKA KRHOVJÁKOVÁ

Radnice ocenila 
nejlepší žáky 9. tříd

Kopřivnice (hod) – Vedení města oce-
ňovalo žáky devátých tříd, kteří ukončili 
povinnou školní docházku s vyznamená-
ním. Slavnostní rozloučení proběhlo ve 
středu 28. června odpoledne v Ringhoffe-
rově vile. V  průběhu tři ceremoniálů za 
přítomnosti rodičů, třídních učitelů a ře-
ditelů bylo oceněno celkem 81 žáků z šesti 
kopřivnických základních škol. 

Všichni žáci dostali od starosty města 
Adama Hanuse a  místostarosty Davida 
Monsporta pamětní list a  flashdisk, 
k němu děvčata květinu a chlapci perník. 
„Radnice také poděkovala třídním učite-
lům, kteří obdrželi dárkovou sadu psacích 
potřeb,“ upřesnila Jana Svobodová, refe-
rentka odboru školství, kultury a  sportu 
na kopřivnické radnici. Nejvíce vyzname-
naných žáků v aktuálním školním roce vy-
chází ze ZŠ Emila Zátopka, a  to 32. ZŠ 
dr. Milady Horákové ukončilo školu s vyz-
namenáním 17 žáků, o pět méně ZŠ a MŠ 
17. listopadu, sv. Zdislavu 8, ZŠ Alšovu 7 
a Floriána Bayera 5 žáků. 

Dotace na podporu podnikaní v centru města schváleny, zastupitelé rozdělili 450 tisíc
Kopřivnice (dam) – Další finanční 

podporu podnikatelům omezeným 
stavební činností v  centru města 
schválili před týdnem zastupitelé. 
Dotační program pro letošní rok 
umožní žadatelům vyplatit jednot-
nou částku 50 tisíc korun. Zastupitel-
stvo 22. června rozhodlo o vyplacení 
souhrnné částky 450 tisíc korun 9 ža-
datelům. 

„Jak jsme už v minulosti avizovali, 
chceme podnikatelům v  centru 
města pomoci nějak překlenout ne-
gativní období stavby, které přinášelo 
řadu omezení pro ně a jejich zákaz-
níky. Dlouhé období stavby se už 
chýlí ke konci, nicméně stavba zabere 
víc než půlku roku 2023, a proto jsme 

vyhlásili dotační program i v letošním 
roce,“ říká starosta Adam Hanus. Za-
tímco v  dotačním programu, který 
byl vypsán pro rok 2022, byly částky, 
o které mohli podnikatelé žádat, di-
ferencovány podle míry omezení, 
v letošním roce se radnice rozhodla 
vyplácet všem omezeným provozov-
nám stejnou sumu. Peníze od města 
mohou podnikatelé využít stejně jako 
v případě minulého dotačního pro-
gramu na úhradu nákladů spojených 
s chodem provozovny, ať už jde o ná-
jem prostor, úhrady energií nebo 
osobní náklady zaměstnanců.  

Po minulém týdnu bylo rozdě-
leno necelých 35 % v  rozpočtu alo-
kované částky 1,3 milionu korun. 

Podnikatelé ale mohou své žádosti 
podávat až do konce července a  je 
pravděpodobné, že se o peníze ještě 
přihlásí. V obdobném dotačním pro-
gramu, vyhlášeném v  závěru loň-
ského roku, bylo podpořeno 17 pod-
nikatelských subjektů celkovou 
částkou 675 tisíc korun. Dalších 50 ti-
síc korun bylo vyplaceno formou 
dvou individuálních dotací podnika-
telkám, sice formálně nenaplnily 
podmínky stanovené dotačním pro-
gramem, nicméně revitalizace centra 
měla na jejich podnikání negativní 
dopad. 

O  udělení dotací podnikatelům 
minulý týden rozhodovalo zastupi-
telstvo, protože v  součtu programů 

za loňský a  letošní rok už bylo roz-
hodnutí o  podpoře mimo kompe-
tenci rady. Vyplacení dotací bylo 
schváleno pohodlnou většinou 14 
hlasů, nicméně část opozičních za-
stupitelů měla problém s tím, že o do-
taci žádaly dvě provozovny se stej-
ným ičem. „Nezdá se mi to férové 
vůči ostatním,“ namítal Antonín Ko-
váč s tím, že by touto logikou napří-
klad zverimex mohl uplatňovat do-
taci za různá oddělení své provo- 
zovny. Starosta Adam Hanus naopak 
navržené řešení hájil s tím, že jde sice 
formálně o jeden podnikatelský sub-
jekt, jde ale o dvě různé provozovny 
s  odděleným provozem a  různým 
sortimentem, které platí samostatně 

nájem i energie. „Když město dotační 
program vyhlásilo, tak cílem bylo pře-
devším to, aby tyto provozovny po 
dokončení centra zůstaly v činnosti, 
a jak kavárna, tak dárková síň určitě 
jsou jedněmi z těch vhodných, které 
by tam měly být,“ hájila nastavení 
programu také radní Dagmar Rysová. 

Rekonstrukce centra města, která 
začala v lednu 2021, se postupně chýlí 
ke konci. Centrální část se zpevně-
nými plochami mezi komerčními ob-
jekty by měla být dokončena zítra. 
Prosklený výstavní pavilon budou do-
končovat do 20. července a  zelená 
plocha před kulturním domem a par-
koviště přilehlé k ulici Lidické má být 
hotovo do poloviny srpna.

Připravuje se mapování potřeb 

Osob v tíživé životní situaci
Kopřivnice (hod) – Začátkem června se sešla 

pracovní skupina, která je složena z některých členů 
pracovní skupiny Osoby v tíživé životní situaci, aby 
prodiskutovala a společně sestavila otázky pro bu-
doucí mapování konkrétních potřeb zajištění by-
dlení u osob bez přístřeší. To je jedna z aktivit no-
vého IV. střednědobého plánu rozvoje sociálních 
služeb na období 2023–26.  

„Společně jsme sestavili seznam otázek, na které 
bychom se chtěli zeptat klientů využívajících napří-
klad azylový dům, noclehárnu či nízkoprahové 
denní centrum, ale také osob pobývajících venku. 
Vybrali jsme relevantní otázky s  možnými odpo-
věďmi, ke kterým se mohou lidé přiklonit. Shodli 
jsme se na strukturovaném rozhovoru, který budou 
s  klienty sepisovat pracovníci sociálních služeb,“ 
uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních 
služeb na kopřivnické radnici, s tím, že šetření by 
mělo být provedeno do podzimu. „Z výsledků zji-
stíme, na jaké služby se máme zaměřit. Průzkum 
by nám měl ukázat, zda jsou třeba nějaké změny 
v systému poskytovaných sociálních služeb, či zavést 
nové aktivity. S výsledky budou následně seznámeni 
členové pracovní skupiny,“ dodala Lenka Galiová. 

Družstvo starších žáků SDH Mniší na Mistrovství ČR v Novém Jičíně předvedlo nejlepší požární 
útok s nástřikovými terči a vybojovalo první místo v této královské disciplíně.  FOTO: JIŘÍ KABUĎA

Mladí hasiči z Mniší skončili na republice šestí
Nový Jičín (hod) – Družstvo starších žáků 

z Mniší se začátkem června ba krajském kole 
v Krnově probojovalo na Mistrovství České re-
publiky hry Plamen, které se konalo o víkendu 
v Novém Jičíně. Právo startovat na tomto mi-
strovství mělo celkem 15 vítězných týmů jed-
notlivých krajů z celé České republiky. Samotná 
soutěž spočívala v pěti disciplínách. 

Mladí hasiči z Mniší se vloni po pětadvaceti 
letech probojovali do celostátní kola, jež se ko-
nalo v Hradci Králové, a obsadili v něm čtvrté 
místo. Letos se jim sice ve velké konkurenci ne-
podařilo celkovým šestým místem vylepšit loň-
ské umístění, ale zato dosáhli skvělého dílčího 
výsledku, když se v „královské“ disciplíně, po-
žárním útoku, stali pro rok 2023 mistry ČR. 

Sportovní klání odstartovalo štafetou 4 × 60 
metrů s překážkami, kterou hasiči z Mniší po 
zaváhání na posledním hadicovém úseku za-
běhli v  čase 43,22 s, což stačilo na 13. místo. 

Štafetu požárních dvojic zdolali v čase 51,30 s, 
což tentokrát stačilo jen na 8. místo. Stejné 
místo obsadili ve štafetě 400 m CTIF, a to s ča-
sem 71,53 s. Šesté místo jim patřilo i v požárním 
útoku CTIF, když zdolali cílovou metu v  čase 
45,85 s.  Družstvo však předvedlo nejlepší po-
žární útok s nástřikovými terči, a to v čase 21,31 
sekundy a první místo v této královské disciplíně 
jim pomohlo k  obsazení celkového šestého 
místa v soutěži. 

Vítězem letošního MČR hry Plamen se stalo 
zcela zaslouženě družstvo SDH Bludov z Olo-
mouckého kraje se součtem bodů 10. Druhé 
skončilo družstvo z Pískové Lhoty ze Středočes-
kého kraje s  15 body, třetí místo obsadil tým 
Horní Hradiště z  Plzeňského kraje s  26 body. 
„Družstvu SDH Mniší s 36 body patřilo konečné 
6. místo, nicméně i to je pro nás velkým úspě-
chem,“ sdělil vedoucí mládeže Svatopluk Ho-
lub. 
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Zdeněk Babinec na vernisáži své aktuální výstavy Theatrum Mundi III. Ta bude v Muzeu na 
Fojtství k vidění až do začátku září.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Severní nástupiště míří do Galaxie
Kopřivnice (dam) – Netypicky 

v  pondělí 3. července nabídnou 
promotéři z Živé mandaly další vy-
jížďku po rozsáhlé kolejové síti tu-
zemské hudební alternativy. Praž-
ská kapela Severní nástupiště 
zahraje v  Galerii Galaxie doslova 
jen pár metrů od nástupiště zdej-
šího nádraží – odjezd v 19.30 hodin.  

Severní nástupiště je nezvykle 
početná kapela, která postupně na-
rostla až na devět hudebníků a hu-
debnic nosících v sobě touhu toulat 
se krajinou i čekat na poslední vlak 
v  nádražkách. Ovšem dohromady 
se dali na žižkovské Klinice. Výsled-
kem je tak muzika vycházející 
z poetiky českých trampů, folkařů 
a  country kapel, vznikající na po-
zadí metropole a současného glo-
balizovaného světa korporátů 

a  všudypřítomných technologií. 
Výsledná „městská country“, ve 
které najde uplatnění řada často ne 
tak užívaných nástrojů, působí nes-
mírně originálně a je jedno, jestli si 
Severní nástupiště hraje s  autor-
skou muzikou a  texty, nebo se 
pouští do coververzí starších 
songů. V širokém kádru kapely se 
najdou muzikanti ovládající nejen 
kytaru a bendžo, ale i housle, flétnu 
či akordeon. Jedním z členů kapely 
je Jan Senft, kterého místní publi-
kum mohlo slyšet v březnu na vy-
dařeném bytovém koncertu pod 
sólovým pseudonymem Člověk 
krve.  

Albový debut Severního nástu-
piště vyšel pod názvem ‘Rostli jsme 
spolu‘ v  prosinci 2020 u  nezávis-
lého vydavatelství Silver Rocket. 

Zdeněk Babinec se v obrazech 
vysmívá absurditě světa

Kopřivnice (dam) – Až do 4. září bude v Muzeu na Fojtství 
k vidění výstava Theatrum Mundi III. Na zhruba třech de-
sítkách velkých obrazů se zdejší výtvarník Zdeněk Babinec 
s nadhledem vyrovnává s absurditou současného světa. Jako 
by v  rámech visela pokřivená zrcadla, ve kterých se pito-
reskním způsobem odráží velké události našeho světa – pan-
demie, brexit nebo válka, ale i události, příběhy daleko všed-
nější. 

„Lidé denně sledují, co se děje kolem nás, a někdy mám 
pocit, že už ani není potřeba, aby nějaký režisér tvořil tele-
novely, protože to, co vidíme ve zprávách, je mnohdy velké 
dobrodružství a divadlo s nejistým koncem,“ nastínil Zdeněk 
Babinec hostům vernisáže původ své inspirace.  

Aktuální výstava je pokračováním cyklu, který malíř před-
stavil veřejnosti před deseti lety. Část původní kolekce si mo-
hou na fotografiích připomenout i návštěvníci Fojtství. Po-
kud by obrazy z  Theatrum Mundi I  chtěli lidé vidět 
v originálech, mohou navštívit centrum Vlčovjan, kde budou 
viset pravděpodobně do konce prázdnin. Obrazy z Theatrum 
Mundi III výstavní prostor v podkroví muzea nezaplnily celý, 
a  tak jej malíř doplnil portréty několika ikon hudebního 
světa nebo návrhy ilustrací pro připravovanou básnickou 
sbírku Josefa Moravce. 

Mezi nákladními tatrovkami bude večer znít jazz
Kopřivnice (dam) – Zatímco vloni 

v  listopadu prostor Muzea náklad-
ních automobilů Tatra zaplnila ba-
rokní opera, dnes večer kapoty tatro-
váckých unikátů pohladí tóny 
z  improvizací jazzových muzikantů. 
Další hudební výlety z  promotérské 
kuchyně Svatováclavského hudeb-
ního festivalu totiž do Kopřivnice při-
vezou pianistu Pavla Wlosoka a Zbig-
niew Kaleta Trio. 

Klavírista, skladatel, aranžér a pe-
dagog Pavel Wlosok vystudoval klavír 
na Ostravské konzervatoři, ale víc než 
klasika mu učaroval jazz. Po konzer-
vatoři pokračoval na brněnské JAMU 
a ještě o něco později využil stipendj-
ního programu a odcestoval pokra-
čovat ve vzdělávání na prestižní Uni-
versity of North Texas v  Dentonu. 
Tam také následně působil později 

i  jako asistent klasické hudební te-
orie, asistent výuky jazzového piana 
a dirigent jednoho z devíti big bandů. 
Od srpna 2002 je členem profesor-
ského sboru na Western Carolina 
University v Cullowhee v Severní Ka-
rolíně. Pavel Wlosok je laureátem 
ceny Gila Evanse z mezinárodní skla-
datelské soutěže v oboru jazzový big 
band. Vystupoval na mnoha jazzo-
vých festivalech, především v zahra-
ničí, ať již jako člen malé kapely či big 
bandu. Wlosokovy kompozice, pře-
vážně pro komorní obsazení, hrají 
jazzmani po celé Evropě i v USA. Jako 
jazzový skladatel zkomponoval kolem 
šedesáti skladeb a  kolem patnácti 
bigbandových kompozic. Rodák 
z  Českého Těšína spolupracoval 
s předními světovými jazzmany, jako 
je Bob Berg, Randy Brecker, Vince Di-

Martino, John Ellis a další. V Kopřiv-
nici rozehraje jazz fusion ze svých au-
torských kompozic společně s  prv-
ním klarinetistou prestižního 
Polského národního rozhlasového or-
chestru z Katovic Zbigniewem Kale-
tou a jeho triem.  

Trio tvoří špičkoví jazzoví hudeb-
níci z  Ostravy. Kromě Kalety a jeho 
saxofonů v něm hraje Jeny Krompolc 
na baskytaru a Patrik Benek na bicí. 
Trio se pohybuje ve vodách hard 
bopu a fusion.  

Sestava souboru umožňuje spo-
lupráci s významnými hosty. Wlosok 
a Kaleta se znají již z dob společných 
studií na Ostravské konzervatoři. Je-
jich společné vystoupení v Kopřivnici 
začne v  18 hodin a  zazní nejen au-
torské skladby Pavla Wlosoka a Zbig-
niewa Kalety, ale i jazzové standardy.

Celodenní hudební program připravený u příležitosti Evropského svátku hudby vyvrcholil po jed-
nadvacáté hodině vystoupením ostravského Rock & Roll Bandu Marcela Woodmana. Kapela, která 
dokáže strhnout svou propracovanou pódiovou show a vlastními coverzemi nejznámějších ro-
kenrolových hitů, na poslední chvíli nahradila původně ohlášený Yo Yo Band. Legenda 90. let 
musela vystoupení odříct ze zdravotních důvodů.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Burianologové 
chystají sraz  
ve Štramberku

Štramberk (dam) – První 
prázdninový víkend se ve Štram-
berku tradičně scházejí obdivo-
vatelé díla Zdeňka Buriana. Set-
kání Siddie Burka, které si pro 
svůj název vypůjčilo malířovu 
skautskou přezdívku, se usku-
teční od 30. 6. do 2. 7.  

Program začíná v  pátek ve-
černím potlachem v  kinosále 
kulturního domu určeného pře-
devším znalcům a  milovníkům 
Burianovy práce. V  sobotu do-
poledne se na stejném místě 
uskuteční sběratelská burza, kde 
bude možné zakoupit nebo pro-
dat nejrůznější předměty, knihy 
a artefakty spojené s Burianem, 
ale i obecné s dobrodružným žá-
nrem nebo pravěkem. Odpo-
ledne se účastníci mohou těšit 
na zahraničního hosta. Z  Nizo-
zemí dorazí malíř a  ilustrátor 
Kelvin Wilson, který se věnuje 
ilustracím archeologie a umělec-
kým rekonstrukcím především 
starověkých výjevů. Jeho prezen-
tace začne ve 14 hodin. O hodinu 
později pak bude na programu 
přednáška Petra Modlitby na 
téma Zdeněk Burian – před-
malby. Následovat bude delší 
volná diskuze. V neděli o půl de-
sáté dopoledne pak celé setkání 
uzavře společná návštěva jes-
kyně Šipky, která sehrála velkou 
roli ve formování Burianovy 
umělecké imaginace.

Sérii červencových Letních koncertů zahájí žesťový All Brass Band
Kopřivnice (dam) – I  letošní čer-

venec se v Kopřivnici ponese v duchu 
tradice Letních koncertů. Celou první 
polovinu prázdnin se zdejší publikum 
může těšit každou neděli v pět večer 
na hudbu v prostoru před Ringhoffe-
rovou vilou. 

Jako první zahraje už v  neděli 2. 
července žesťové kvinteto All Brass 
Band. Pětice hudebníků se dala do-
hromady v  lednu 2021 a  první kon-
certy absolvovali ještě bez publika, 
když lidem vyhrávali ze zámeckého 
vrchu ve Štramberku ještě v době co-

vidových restrikcí. All Brass Band tvoří 
Jiří Jermář a  Marek Paluřík (trubka, 
křídlovka, pikola), hornista a  zpěvák 
Ondřej Šimíček, pozounista Pavel De-
bef a Jiří Král (tuba, bastrombon). Je-
jich repertoár tvoří široké spektrum 
skladeb od klasiky přes úpravy zná-
mých filmových či seriálových melodií 
až po autorské aranže populárních 
písní. Většina skladeb je čistě instru-
mentálních, ale All Brass Band se ne-
brání ani zpěvu. 

Druhou červencovou neděli 9. 7. 
bude v Kopřivnici hostovat frýdecko-

místecká kapela Back in Time v čele 
s kytaristy Michalem Nevludem a Kid-
dem Koulákem. Jak už napovídá, ka-
pela se věnuje především interpretaci 
starších rockových a  popových hitů, 
ale hrají také coververze současné roc-
kové písničky. 

16. července dostane prostor folk-
lor v  podání cimbálové muziky Sla-
nina. Ta se dala dohromady už v roce 
1997 na Katedře muzikologie olo-
moucké univerzity. Primáš Tomáš Bo-
gár, cimbalistka Bronislava Dočkalová 
a  kontrabasista Martin Kuchař hrají 

především moravskou lidovou mu-
ziku, která je ovlivněna slovenskými, 
polskými, maďarskými i  cikánskými 
vlivy. Slanina se pravidelně účastní 
folklorních festivalů po celé Evropě 
a  obdržela také pozvání na festivaly 
například do Japonska, Číny či na 
Nový Zéland.  

Další dvě zbývající červencové ne-
děle zpestří energická show Galia Bro-
thers s hosty a soulová kapela Ta Ha-
kuna. Více informací o těchto letních 
koncertech přineseme v příštím čísle 
KN. 

Lidé mohou začít pátrat po Lašském pokladu, 
pomůže jim aplikace v mobilu

Kopřivnice (dam) – Zároveň s prázdninami 
se zítra večer rozběhne také hon za Lašským 
pokladem. Hra, kterou pro turisty i místní oby-
vatele připravuje Lašská brána Beskyd, vstu-
puje do třetího ročníku a přináší řadu změn. 
Tou nejzásadnější je skutečnost, že lidé ten-
tokrát nebudou vysíláni na předem vytyčené 
trasy, aby hledali indicie, které je nakonec při-
vedou k ukrytému pokladu.  

Hra je tentokrát vybídne k  návštěvě čtyř 
desítek více i méně známých a zajímavých 
míst Lašské brány Beskyd. V  Kopřivnici, ve 
Štramberku, v Příboře a na Hukvaldech a v je-
jich okolí mohou lidé navštívit vždy deset lo-
kalit.  

„Místa jsme často vybírali i s ohledem na 
to, aby nabízela další možnosti využití volného 
času. Pokud se lidé rozhodnou navštívit na-
příklad Piaristické zahrady v Příboře, mohou 
při té příležitosti využít k prohlídce muzejního 
Centra tradičních technologií, které je velmi 
blízko, a podobné to je i na dalších místech,“ 
říká Tomáš Kamín, manažer pořádající Lašské 
brány Beskyd. 

Letošní pátrání po pokladu přináší také 
technologickou změnu. Účastníci už nebudou 

potřebovat letáček s mapkami a tužku. Zapojit 
se bude moci každý, kdo u sebe bude mít na-
bitý chytrý telefon s  přístupem na internet 
a zapnutou GPSkou. „Máme připravenu mo-
bilní aplikaci, která díky navigaci navede 
účastníka na jím zvolené místo, zaznamenává 
polohu účastníka, a tím i to, že navštívil urče-
nou lokalitu. V každé z obcí jsme vytipovali 10 
míst, pokud soutěžící navštíví alespoň 8 z nich 
a doloží to ve svém mobilním telefonu obsluze 
informačního centra v daném městě, získá po-
klad v podobě placky a sladkou odměnu. Po-
kud člověk takto zvládne navštívit minimálně 
32 míst v celé Lašské bráně, bude mít možnost 
se v  aplikaci zaregistrovat, a  tím se zařadit 
o  slosování o  hodnotnější ceny, které pro-
běhne v  závěru roku,“ popsal Tomáš Kamín 
pravidla hry, která budou v plném znění stejně 
jako seznam míst k navštívení od 30. června 
večer k dispozici na webu Lašské brány Beskyd 
nebo ve zmíněné aplikaci.  

Hledání Lašského pokladu je primárně ur-
čeno rodinám s dětmi a přesto, že začíná s let-
ními prázdninami, neomezí se jen na násle-
dující dva měsíce, hra bude probíhat až do 30. 
listopadu. 
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Střípky našeho života spolku Obce Slováků 
Z jara, po pracovní části – schůzování, jsme měli možnost 

využít akce Aktívního seniora města. Jsme vděčni, že se jich 
můžeme zúčastňovat. Ať už formou různých naučných besed 
nebo tanečních a společenských Senior odpolední. Bohužel, 
letos jsme ztratili už 2 členy. F. Mečiara a L. Nečase. Schází 
nám Ferkove obrázky a Lubošův smysl pro humor. Čest jejich 
památce! Naši první akci po schůzování byl turnaj v bow-
lingu. Zahráli jsme si na třech drahách bowling, navštívili 
i nemocné členy, setkali se na Farmářských trzích. Zašli do 
kina na film Služka, kde hráli čeští a slovenští herci v prostředí 
obou krajin. Poseděli a podebatovali po představení. Nav-
štívili jsme také putovní výstavu v  kulturním domě –  M. 
R. Štefánik – legie. Protože měl výročí narození, položili jsme 
mu na pamětní desku růži. S květem se přidal i p. J. Šula za 
klub Masarykova demokratického hnutí. 

Čeká nás Mezinárodní festival Slovenského folkloru 
v Rožnově pod Radhoštěm – Jánošíkův dukát. Je to naše srd-
covka, odměna za činnost z  vedení Obce Slováků v  ČR 
v Praze. Blíží se léto, čas rekreací a lázní, čas nabíraní energie 
do dalšího období. Taky trochu oslav, výročí našich členů. 
Náš spolek je spíš spolkem dříve narozených, ale máme 
i členy ve věku od 48 let. Taky ale už i čestného člena, p. L. 
Tovaryše, který oslaví krásných 95. Za ním hned slaví E. Lu-
káč, 85 a V. Lacinová 80 let. Přejeme jim hlavně zdraví, rádi 
nás sledují a drží nám palce.                                 Anna Janíková 

za Obec Slováků 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 29. – pá 30. června v 16.30 hodin 

akční USA Transformers: Probuzení 
monster. 

Čt 29. – pá 30. června v  19 hodin 
akční USA Indiana Jones a  nástroj 
osudu. 

So 1. – ne 2. července ve 14 hodin 
animovaný USA Krakenteena Ruby.  

So 1. – ne 2. července v 16.30 hodin 
animovaný USA Mezi živly.  

So 1. – ne 2. července v  19 hodin 
akční USA Spider-man: Napříč paralel-
ními světy.  

Čt 6. – pá 7. července v 16.30 hodin 
komedie SK To ty nosíš smůlu, lásko.   

Čt 6. července v 19 hodin horor USA 
Insidious: Červené dveře.  

Pá 7. července v 19 hodin akční USA 
Spider-man: Napříč paralelními světy. 

So 8. – ne 9. července ve 14 hodin 
fantasy USA Malá mořská víla.  

So 8. – ne 9. července v 16.30 hodin 
akční USA Flash.  

So 8. – ne 9. července v  19 hodin 
akční USA Indiana Jones a  nástroj 
osudu. 

Čt 13. – so 15. července v 16.30 hodin 
komedie ČR Můžem i s mužem.  

Čt 13. července v 19 hodin drama FR 
Rebel.  

Pá 14. – so 15. července v 19 hodin 
akční USA Mission Impossible Odplata 
– První část.  

So 15. – ne 16. července ve 14 hodin 
animovaný USA Krakenteena Ruby. 

Ne 16. července v  16.30 hodin 
Umění v kině Královská opera: Truba-
dúr.  

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 3. července panelová výstava Stu-

dentská revoluce. Sametová revoluce 
1989 z pohledu studentů na putovní pa-
nelové výstavě Blanky Mouralové a Vác-
lava Sixty (do 31. srpna). 

Po 3. července akce pro děti Prázd-
ninové dobrodružství v  džungli. Vy-
dejte se po stopách ztraceného svitku. 
Cestou na vás bude čekat řada nástrah, 
úkolů i napínavá práce s knihou (do 31. 
srpna). 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Milan Rastislav 

Štefánik a  legie. Poutavé vyprávění 
o významném muži naší historie (pro-
story chodby ke kinu, do 30. června). 

 
 

SAD E. BENEŠE 
 
Ne 2. července v  17 hodin koncert 

All Brass Band. Skupina pěti kamarádů 
z Příbora, kteří po svém žesťovém zpra-
cování hrají známé písně. 

Po 3. července v 18 hodin Zahájení 
léta s tancem. Jednoduché taneční se-
stavy pro prázdninovou náladu. 

St 5. – so 8. července v 18 hodin Tan-
cem kolem světa. 

Ne 9. července v  17 hodin koncert 
Back in Time. Kapela v čele s kytaristy 
Michalem Nevludem a Kiddem Koulá-
kem, která ráda hraje novodobou, ale 
také starší hudbu rockových a popových 
žánrů. 

Po 10. července v  18 hodin Letní 
pondělní taneční. Škola tance pro děti 
a mládež bez nutnosti tanečního part-
nera. 

Ne 16. července v 17 hodin koncert 
Cimbálová muzika Slanina. Cimbálová 
muzika nikomu nedá klidu, všechny si 
podmaní, lidi spřátelí.  CM Slanina in-
terpretuje lidové písně a lidovou instru-
mentální hudbu moravského regionu. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-

stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně (do 31. srpna). 

Aktuální výstava – Na dvou kolech. 
Výstava jízdních kol z Kopřivnice vznikla 
ve spolupráci s  kopřivnickou firmou 
BIKE FUN International u příležitosti 30. 
narozenin značky SUPERIOR BIKES (do 
31. srpna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Theatrum Mundi 

III. Výstava Z. Babince (do 3. září). 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdenka Veřmi-

řovská. Gymnastka, olympionička 
a hlavně kopřivnická rodačka by tento 
rok oslavila 110. narozeniny (do 3. září).  

 
 

ŠUSTALOVA VILA 
 
St 12. července v 19 hodin koncert 

Kontrasty. Barokní hudba a folklorismus 
20. století v podání cimbalistky Gabriely 
Tannertové a sopranistky Hany Jamro-
zové. Zazní díla H. Purcella, G. F. Hän-
dela, Z. Kodálye, B. Bartóka a dalších. 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Po 3. července v 19.30 hodin koncert 

Severní nástupiště.  
 
 

VLČOVICE 
 
So 15. července od 19 hodin Letní 

večer ve Vlčovjanovi. K tanci a poslechu 
hraje skupina KOKS. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. Výstava k  příležitosti 100 let 
od narození J. Lukáška (Muzeum Šipka, 
do 31. prosince). 

Pá 30. června – ne 2. července Siddie 
Burka. Setkání ctitelů díla malíře 
Zdeňka Buriana ve Štramberku (KD 
Štramberk, Muzeum Z. Buriana). 

Pá 30. června od 16 hodin Zahájení 
prázdnin. Královské hry na Štramberské 
Trúbě dosyta přivítají léto. Loutkové di-
vadlo, historické hry, pískování, ukázka 
historického šermu a další program. 

So 8. července v  17 hodin Prome-
nádní koncert – All Brass Band (Náměstí 
Štramberk). 

 
 

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK 
 
Pá 30. června od 21.30 hodin Myška 

Pattie: Na vlnách dobrodružství. 
Pá 7. července od 21.30 hodin Černé 

na bílém koni. 
Pá 14. července od 21.30 hodin Život 

pro samouky.

Historický román Hvězda Valdštejnova srdce známého 
českého autora Jana Bauera je romantickým příběhem z tři-
cetileté války, odehrávajícím se v  posledním období života 
frýdlantského vévody Albrechta z Valdštejna. 

Kdo odejde, už se nevrací je autobiografický příběh muže, 
který opustil ortodoxní židovskou komunitu. Shulem Deen 
vyrůstal v uzavřené chasidské komunitě ve Spojených státech. 
Vnější svět takřka neznal, v osmnácti letech se oženil a s man-
želkou vychovával pět dětí. Takový byl jeho život až do chvíle, 
kdy při jedné návštěvě knihovny objevil internet a tato událost 
mu zcela převrátila systém přísně vštěpovaných hodnot.  

Historický román Koniáš kontra Špork pojednává o dvou 
významných postavách českých dějin – hraběti Františku Anto-
nínu Šporkovi a jezuitovi Antonínu Koniášovi. Autor Jiří Dob-
rylovský zde líčí konflikt mezi církví a Šporkem a jeho kniha 
je striktně založena na historických skutečnostech včetně 
soudních protokolů z kacířského procesu z let 1792–1833. 

Emmě se splnil její mateřský sen, když s manželem adop-
tovali malou Islu. Po devíti letech spokojeného života se ale 
do sousedství přistěhuje žena, která by mohla být Islinou bio-
logickou matkou. Emma začíná panikařit a podléhat strachu, 
že o dceru přijde, zvlášť když se o ní začínají městem šířit po-
mluvy. Autorkou thrilleru Kruh pochybností je Tracy Bucha-
nan. 

Anna díky svému koníčku – focení narazí jednoho dne na 
starou, opuštěnou vilu, která jí učaruje. Když se o dům začne 
zajímat, zjišťuje, že je opředený záhadnými historkami a že 
má neméně záhadného, ale také velmi charismatického maji-
tele, kterému Anna učaruje. Aniž by to tušila, svou přítomností 
mu velmi pomáhá v boji s jeho těžkými psychickými problémy. 
Autorkou románu Opuštěný dům je Mirka Skočílková. 

Dísa si vyjela s jedenáctiletou dcerkou Rósou na výlet na 
rybářské lodi. Jediným úlovkem je ale stará rozbitá panenka 
z mořského dna, která na první pohled působí zlověstně. Róse 
je panenky líto a chce si ji vzít domů. Dísa jí to nakonec dovolí. 
Ráno je panenka pryč a Dísa leží v koupelně mrtvá. Pátý případ 
oblíbené dvojice vyšetřovatelů Freyji a Huldara, jehož autorkou 
je Yrsa Sigurðardóttir, nese název Panenka. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 30. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 7. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 14. července – čtvrtek 3. srpna – TECHNICKÁ PAUZA

Máte v rodině nebo ve svém 
okolí člověka, který hůře slyší

Ať už rodinný příslušník, kamarád, soused nebo někdo jiný 
se může postupem času, vlivem věku, nemoci nebo nehody 
potkat se zhoršujícím se sluchem nebo jeho úplnou ztrátou. 
Nejedná se v tomto případě o neslyšící, ale o lidi ohluchlé nebo 
nedoslýchavé. Jaký je v tom rozdíl? Obrovský! Jedná se o lidi, 
kteří si osvojili český jazyk v mluvené i psané podobě, je tak je-
jich mateřským jazykem. Naopak neslyšící mají jako mateřský 
jazyk český znakový jazyk. 

Pro ohluchlé a nedoslýchavé, kteří o svůj sluch přišli v poz-
dějším věku, je velmi náročné se s touto novou situací smířit. 
Často tito lidé nevědí, co mají dělat a na koho se mohou obrátit 
mimo lékaře. V Moravskoslezském kraji působí nezisková or-
ganizace Tichý svět, o. p. s., sídlící v Ostravě, která pomáhá ne-
jen neslyšícím, ale i ohluchlým nebo nedoslýchavým lidem. 

Potřebujete vědět, jaké existují pomůcky a k čemu slouží? 
Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na fi-
nanční příspěvek? Nevíte, kam se obrátit nebo podat žádost 
o finanční příspěvek na kompenzační pomůcku? Kontaktujte 
organizaci Tichý svět, o.p.s., která Vám pomůže. Nemůžete se 
dostavit na pobočku v Ostravě osobně? Naši konzultanti mohou 
přijet za Vámi po předchozí domluvě. Kontaktovat nás můžete 
e-mailem na alena.hegerova@tichysvet.cz, telefonem: 702 158 
110 nebo osobně na adrese Zeyerova 110/12, 702 00 Ostrava 
(vedle OC Laso) každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin.  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Přenechám vybavenou 
provozovnu pedikúry v centru 
Kopřivnice, včetně klient-
ského kmene stovek zákaz-
níků. K dispozici od 01/2024. 
Cena a podmínky: dle vzá-
jemné dohody. Tel.774 313 
443.

PRODÁM

•     nosič kol, pro dvě kola na 
tažné zařízení. Cena 1 500 Kč 
Tel.: 604 891 076
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TENIS: oblastní soutěž 1. tř. sk. A smíšených družstev ml. 
žactva (7. kolo): TJ MEZ Vsetín – TK Kopřivnice 8:1 (bod Ko-
přivnice: N. Filipová), konečné pořadí soutěže: 1: TK Na Do-
lině 12 bodů, 2. TK SC Ostrava 11, 3. SKT Frýdlant n. O. 10, … 
6. TK Kopřivnice 6; OS sk. C smíšených družstev dorostu (7. 
kolo): TK Kopřivnice – SKT Frýdlant n.O. B 7:2 (body Kopřiv-
nice: J. Valášek, R. Hývnar, L. Hývnar, V. Koliba, K. Freislerová, 
J. Valášek/R. Hývnar, L. Hývnar/V. Koliba, konečné pořadí 
soutěže: 1. TO VOKD Ostrava-Poruba 13 bodů, 2. TK Slavia 
Orlová C 11, 3. TK Kopřivnice 11; oblastní soutěž smíšených 
družstev sk. B, 7. kolo: TK Kopřivnice B – SKT Frýdlant n.O. 
B 5:4 (body Kopřivnice: V Horák, M. Bartoň, O. Hyvnar, T. 
Zeman/J. Trunda, T. Miler/M. Michenka), 8. kolo: SKT Frýd-
lant n.O. A – TK Kopřivnice B 0:6 (body Kopřivnice: T. Miler, 
M. Michenka, N. Haring, B. Čuláková, V. Horák, O. Hyvnar, 
čtyřhry se za rozhodnutého stavu kvůli nepřízni počasí po 
dohodě kapitánů nehrály). 

VÝSLEDKY

ATLETIKA: so 8. 7. Lašská běžecká liga 2023, 10. závod série: 
Zátopkova pětka (10. ročník), start v 10.00 hod, stadion E. Zá-
topka  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 1. 
7. 14.30–20, ne 2. 7. 14.30–20, po 3. 7. 14.30–18, út 4. 7. 14.30–
18, st 5. 7. 14.30–18, čt 6. 7. 14.30–19, pá 7. 7. 14.30–18, so 8. 7. 
14.30–20.30, ne 9. 7. 14.30–20.30, po 10. 7. 14.30–19, út 11. 7. 
14.30–19, st 12. 7. 14.30–20.30, čt 13. 7. akce Někdo ven??? 15–
19.30, pá 14. 7. 14.30–18, so 15. 7. 14.30–20.30, ne 16. 7. 14.30–
20.30 hodin  
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
KRYTÝ BAZÉN: čt 29. 6. 6–14.30, 19–21, pá 30. 6. 6–8, 16–21 
hodin, upozornění: provoz končí 30. 6.  
MINIGOLF: červen: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin, červenec: 
po–ne 10–19 hodin  
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, upozornění: provoz 
končí 30. 6.

KAM ZA SPORTEMPrvní ročník Jaštírské osmičky zdolalo jednadvacet účastníků  

Fotbalové Vlčovice slaví 90 let.  
Přijede Sparta Praha

Vlčovice (mha) – Fotbalový oddíl FC Vlčovice-Mniší slaví 90 
let od svého založení v roce 1933 a připravil pro sportovní fa-
noušky atraktivní program. V sobotu 8. července se ve fotbalovém 
areálu ve Vlčovicích nejprve utkají junioři FC Vlčovice-Mniší 
s Novým Jičínem (od 14 hod.) a poté v hlavním zápase dne se 
utkají staré gardy FC Vlčovice-Mniší a AC Sparty Praha (16 hod.). 
Večer bude patřit hudbě, tanci a zábavě.   

Tým staré gardy Sparty přiveze mnoho zajímavých bývalých 
hráčů slavného pražského klubu v čele se sparťanskou ikonou 
Jiřím Novotným (ročník 1970), který získal se Spartou neskuteč-
ných 14 mistrovských titulů a odehrál v nejvyšší české soutěži 
405 zápasů (z toho 366 za Spartu). Novotný odehrál mezi lety 
1991–2002 také 34 zápasů za reprezentaci a dal v nich dva góly. 
„V sestavě Sparty Jirka přiveze určitě více zajímavých fotbalistů, 
takže se fanoušci jistě mají nač těšit. Kromě dobrého fotbalu 
a pohody se mohou lidé těšit také na cenné artefakty z historie 
našeho klubu, které budou během oslav k vidění,“ pozval všechny 
sportovní fanoušky na sobotní oslavy Oldřich Hrnčárek, jenž měl 
právě shánění historických materiálů klubu na starosti. Stará 
garda Sparty Praha přijede do Vlčovic znovu po pěti letech, na-
posledy tu sehrála exhibiční utkání v roce 2018, kdy vlčovický 
klub slavil 85 let od svého založení. Po celý sobotní den bude 
v areálu v rámci fotbalového programu k dispozici občerstvení 
i doplňkové aktivity pro děti, jako například skákací hrad. V po-
ločase hlavního utkání bude vylosována bohatá tombola. Večer 
bude následovat v areálu taneční večer s diskotékou. 

Program oslav – 90 let fotbalu ve Vlčovicích: 14.00 hod. ju-
nioři: FC Vlčovice-Mniší – FK Nový Jičín, 16.00 hod. utkání starých 
gard: FC Vlčovice-Mniší – Sparta Praha, od 20 hod. diskotéka.    

Třicet družstev hasičů soutěžilo 
v 11. ročníku KOVOK Cupu

Mniší (hod) – V sobotu 25. června v Mniší se uskutečnil 
11. ročník KOVOK Cupu. Protože je součástí Novojičínské 
ligy v požárním útoku, soutěžit a získat body a tím i lepší 
místo v soutěži přijelo celkem 30 družstev dobrovolných 
hasičů. V  požárním útoku soutěžilo 13 týmů v  kategorii 
muži, 9 ženských družstev a v kategorii nad 35 let si to roz-
dalo osm týmů. V kategorii mužů mělo nejlepší čas družstvo 
z Větřkovic, druhé byly Výškovice a třetí bylo družstvo ze 
Závišic. Domácí tým obsadil 9. místo, Lubina 12. místo. 
V kategorii žen nejlepší čas předvedl tým Rychaltic, druhý 
skončil Tísek a třetí bylo družstvo z Bernartic. Domácí tým 
obsadil 5. místo, Lubina 8. místo. V kategorii mužů nad 35 
let zvítězil tým Jak-Luk, druhé místo obsadilo družstvo 
z Tísku a třetí příčka patřila Výškovicím. Družstvo z Vlčovic 
obsadilo 7. místo a domácí skončili na 8. místě. 

Mladí házenkáři pomohli kraji k bronzu
Kopřivnice (mha) – Bravo, 

kluci. Mladí házenkáři KH Ko-
přivnice Šimon Knesl, Matyáš 
Pekar, Kryštof Pekar, Oliver Sa-
idler a  kopřivnický trenér Jaro-
mír Petřek přivezli bronzové me-
daile z  velkého mládežnického 
Turnaje výběrů krajů 2023, který 
se uskutečnil o posledním červ-
novém víkendu v Liberci.  

Turnaj výběrů krajů je vždy 
vrcholem sezony pro kategorii 
staršího žactva, na turnaj se kraj-
ské výběry připravují v  rámci 
krajských tréninků a kempů po 
celý rok. V  barvách Moravsko-
slezského kraje se v Liberci před-

stavila čtveřice hráčů – Šimon 
Knesl, Matyáš Pekar, Kryštof Pe-
kar, Oliver Saidler – a také trenér 
Jaromír Petřek.  

A  vedli si skvěle, dosáhli na 
bronzovou medaili, když v sou-
boji o  třetí místo porazili 
Ústecký kraj. Tým Moravskoslez-
ského kraje nebyl daleko ani od 
finále, když v semifinále play-off 
proti Jihočeskému kraji ještě 
v poločase vedl 6:5, ale nakonec 
po obratu vyhrál soupeř 14:12. 
Chuť si pak kluci spravili v sou-
boji o třetí příčku, ve kterém po 
boji zdolali Ústecký kraj v  po-
měru 15:11. 

Mniší (mha) – Petr Cim-
prich a  Marika Hanke vyhráli 
první ročník závodu Jaštírská 
osmička v nordic walkingu (se-
verské chůzi), který se uskuteč-
nil v Mniší.  

O  poslední červnové so-
botě se za lehkého deště účast-
níci vydali od kulturního domu 
v Mniší na osm kilometrů dlou-
hou trať směrem na Tichou 
a zpět. Trasa vedla většinou po 
zpevněném povrchu, asi dva 
kilometry vedly po polních ces-
tách. Mužskou kategorii ovládl 
stejně jako v podzimním nul-
tém ročníku Petr Cimprich 
(NW Olomouc) v  čase 52:24 
minut, v ženské kategorii zví-
tězila Marika Hanke (Pomalé 
šípy Kopřivnice) s časem 58:41 
minut. V cíli závodu však byla 
připravena pamětní medaile 
nejen pro ty nejrychlejší, ale 
pro všechny účastníky závodu. 
Na start závodu, který dostal 
název podle studánky Jaštírky, 
kterou závodníci dvakrát mí-
její, se postavilo celkem 21 
účastníků, což bylo více než 
dvakrát tolik než při nultém 
ročníku loni na podzim. „Z ta-

kovéto pěkné účasti máme sa-
mozřejmě radost, je dobře, že 
lidé si přijdou zasportovat. Ob-
zvláště mám radost, že se 
účastnilo mnoho místních, 

takže se na ně těšíme i příště,“ 
uvedl pořadatel závodu Jiří 
Bednařík a hned pozval spor-
tovce na další zajímavou akci. 
„Je to sice ještě celkem daleko, 

ale na konci roku stejně jako 
loni uspořádáme mikulášskou 
vycházku s posezením, tak jsou 
všichni srdečně zváni,“ dodal 
Jiří Bednařík.   

Za lehkého deště se u Kulturního domu v Mniší vydalo trať  prvního ročníku Jaštírské osmičky 
celkem 21 účastníků.                                                                                                 FOTO: MAREK HAVRAN

Za záchranu jsme rádi. Teď je třeba posílit, vyhlíží novou sezonu kouč Koval 
Vlčovice (mha) – Hlavní cíl sezony 

fotbalový tým Vlčovic-Mniší splnil – 
zachránil 1.B třídu a  nenechal klub 
spadnout do okresu. Bylo to sice až 
do konce těsné, ale nakonec se fot-
balisté Vlčovic-Mniší již kolo před 
koncem definitivně zachránili a mo-
hou se v  klidu připravovat na nový 
ročník v 1.B třídě.   

V zimní pauze před jarní částí při-
šel k týmu trenér Jan Koval, který vy-
střídal Miroslava Káňu. Tým začal jaro 
přestřelkou a porážkou v Palkovicích 
3:5. Pak přišla domácí remíza se Skot-
nicí a třetí zápas jara, který byl možná 
klíčový – venkovní výhra 4:0 ve Fry-
čovicích, tedy na půdě konkurenta 
v boji o záchranu. „Ten zápas byl dů-
ležitý pro obě strany a ukázalo se, že 
když dáme první gól, je to většinou 
dobré. Tady se to podařilo hned ve 

druhé minutě a od toho se odvíjel celý 
zápas. I když jsme pak hráli spíše stří-
davě oblačno, tak tento zápas se poz-
ději ukázal být důležitým a měli jsme 
do závěru sezony trochu více klidu 
a  lepší vzájemnou bilanci s Fryčovi-
cemi,“ vzpomněl trenér Jan Koval třetí 
jarní kolo, ve kterém se on jako trenér 
dočkal první tříbodové výhry.  

V podstatě po celou jarní část se 
celek Vlčovic-Mniší pohyboval kolem 
10.–12. místa a  právě na 12. pozici 
také nakonec skončil. Tým se zachrá-
nil už kolo před koncem, kdy doma 
přehrál Spálov 3:1. „Pomohla nám 
také výhra v Trojanovicích, kde jsme 
prodali zlepšené výkony ve druhé po-
lovině jara a se Spálovem jsme to do-
klepli a měli definitivu a nechali jsme 
pod sebou Staříč a Fryčovice. Vzhle-
dem k tomu, že z naší skupiny nako-

nec padal jen jeden tým, tak se za-
chránily i předposlední Fryčovice, ale 
to jsme v danou chvíli nevěděli, takže 
jsme makali nadoraz a dali jsme to,“ 
oddechl si trenér týmu, jenž pozoroval 
na týmu, že to bylo těžké jaro. „Musím 
říct, že to byla pro kluky fakt hodně 
těžká sezona. Po podzimu to nebylo 
rozehráno nejlépe a ten úplný spodek 
tabulky hrozící sestupem byl hodně 
blízko. Myslím, že to trochu na hrá-
čích bylo znát, že hlavně s blížícím se 
koncem jara tam byla psychika trochu 
horší.  Bylo tam i několik zápasů, ve 
kterých nám šlo o hodně, a soupeř si 
takzvaně přijel zahrát fotbal a ono mu 
to vycházelo a  v  pohodě vyhrál, za-
tímco my byli v křeči,“ ohlíží se za zá-
chranářskou sezonou kouč Jan Koval.  
Jak už to v  nižších soutěžích často 
bývá, velkou šířkou kádru zrovna tým 

Vlčovic-Mniší neoplýval, a  tak se 
mnohdy sestava látala, jak se dalo. 
„Potýkali jsme se s  četnými absen-
cemi, ale možná kromě Kopřivnice 
a ještě pár týmů to asi tak má skoro 
každý. I vzhledem k té situaci a tomu 
tlaku, že nechceme za žádnou cenu 
sestoupit, jsem moc rád, že jsme to 
nakonec zvládli a kolo před koncem 
jsme měli jistou záchranu. Hráči 
i klub si to zaslouží, obzvláště v roce, 
ve kterém slaví klub 90 let od svého 
založení,“ připomněl Jan Koval jeden 
z  hlavních hnacích motorů cesty za 
záchranou.  

Po úspěšné záchranářské misi na-
stává čas podívat se dopředu na nový 
ročník, který začne již v srpnu. Podle 
posledních informací povede Vlčo-
vice-Mniší do bojů v  1.B třídě opět 
trenér Jan Koval. „Rýsovalo se u  mě 

několik dalších možností z  různých 
stran, ale domluvili jsme se s vedením 
klubu, že ještě budu u týmu pokračo-
vat,“ prozradil trenér Koval a už po-
malu plánoval, jak bude vypadat kádr 
pro novou sezonu 2023/2024. „Máme 
tam avizováno několik odchodů, 
takže je potřeba se poohlédnout po 
nějakých posilách, ideální by asi bylo 
kolem tří čtyř hráčů, ať máme nějaký 
rozumný kádr pro zápasy a nejezdíme 
ven s jedním dvěma střídajícími hráči. 
Na konkrétní jména je však brzo,“ do-
dal Jan Koval.      

Střelci Vlčovic-Mniší v  sezoně 
2022/2023: 15 – Michal Světlík (sedmý 
nejlepší střelec soutěže), 6 – Lukáš Po-
lášek; 4 – Filip Štefek, Jakub Hutyra, 3 
– Petr Chytil, Radim Balcárek, Michal 
Růžička, 2 – Jiří Jalůvka, David Hara-
biš, Lukáš Pócoš, 1 – Roman Vrba. 

Štramberk (mha) – Pavel Cimbálník 
a  Veronika Hanko vyhráli běh na roz-
hlednu Bílá hora, devátý podnik Lašské 
běžecké ligy (LBL), který se uskutečnil 
druhou červnovou středu. Dvoukilome-
trového závodu, který běžel již svůj 13. 
ročník, se účastnilo celkem pětačtyřicet 
běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Pavel Cimbálník (AC Sportguides Rožnov 
p. R.), který dvoukilometrovou těžkou trať 
s převýšením 197 metrů zdolal v čase 9:01 
minut. Pavel Cimbálník tak vyhrál i šestý 
závod, ke kterému nastoupil, a drží si sto-
procentní bilanci. Na druhého v  cíli Ja-
kuba Ambrose (AKEZ), který vyhrál zbylé 
tři podniky z doposud odběhnutých zá-
vodů LBL, měl vítězný Cimbálník náskok 
třinácti vteřin. O dalších devět vteřin po-

zadu byl absolutně třetí Jiří Kvita. Mezi 
ženami vyhrála Veronika Hanko (Veřo-
vice), která zaběhla čas 11:29 minut a na 
druhou Zuzanu Hyvnarovou (Pohoda 
team Kopřivnice) měla náskok jedenácti 
vteřin. Kategorii žen 40–49 let zcela 
ovládly běžkyně AKEZ Kopřivnice, které 
obsadily celé stupně vítězů – vyhrála 
Soňa Petrová o  pouhé dvě vteřiny před 
Darinou Krausovou a třetí doběhla Kate-
řina Polášková.    

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 9. zá-
vod sezony – Běh na rozhlednu Bílá hora (2 
km, převýšení 197 m): muži 19–39 let: 1. 
P.  Cimbálník (AC Sportguides Rožnov p.  R.) 
9:01 in., 2. J. Ambros (AKEZ Kopřivnice) 9:14, 
3. J. Kvita (CK Frenštát p. R.) 9:23. Muži 40–49 
let: 1.  L. Dlouhý (Příbor) 10:37, 2. D. Olajoš 
(KPNP Rybí) 10:49, 3. P. Pospíšil (TJ Jäkl Kar-
viná) 11:12. Muži 50–59 let: 1. M. Škapa (MK 

Seitl Ostrava) 10:26, 2. P. Axmann (Hukvaldy) 
11:39, 3. R.  Baláž (Baláž Extreme-Team FpR 
12:08. Muži 60–69 let: 1. P. Škrabánek (MK Seitl 
Ostrava 11:23, 2. M. Vrobel (Vroblíci) 12:43, 3. 
Š. Groš (ZaFaR Frenštát p. R.) 15:25. Muži nad 
70 let: 1. M. Přívětivý (Příbor) 14:37. Ženy 19–
39 let: 1. V. Hanko (Veřovice) 11:29, 2. Z. Hyv-
narová (Pohoda team Kopřivnice) 11:40, 3. T. 
Valentíková (Nový Jičín) 11:57. Ženy 40–49 let: 
1. S.  Petrová (AKEZ Kopřivnice) 13:04, 2. D. 
Krausová 13:06, 3. K.  Polášková (obě AKEZ) 
13:52. Ženy nad 50 let: 1. P. Sedláčková (Fren-
štát pod Radhoštěm) 14:36, 2. M. Drhová (Za-
FaR Frenštát p. R.) 16:19. Junioři: 1. J. Kocurek 
(Štramberk) 12:22, 2. J. Drha (ZaFaR Frenštát 
p. R.) 17:27. Průběžné pořadí LBL – muži: 1. J. 
Ambros 153 bodů, 2. P.  Cimbálník 150, 3  M. 
Vinklárek 117, 4. M. Kabát 111, 5. T. Valentík 
110. Ženy: 1. M. Mazáčová 176, 2. D. Krausová 
139, 3. K. Polášková 115, 4. V. Hanko 105, 5. T. 
Valentíková 98.  

Na rozhledně byli první Pavel Cimbálník a Veronika Hanko



Kopřivnice (mha) – Skvělých šest medailí – z toho dvě zlaté 
– vybojovaly mažoretky Sunny Kopřivnice na mistrovství Evropy 
a Evropském poháru v mažoretkovém sportu, které se usku-
tečnily o třetím červnovém víkendu v chorvatském Novigradu.   

Skupina mažoretek Sunny Kopřivnice sdružená pod Do-
mem dětí a mládeže Kopřivnice vznikla v roce 2014, soutěžit 
začala v roce 2018 a ve své sbírce má medaile i tituly z největších 
podniků – mistrovství Evropy i světa. Skvěle si vedly kopřivnické 
mažoretky také na mistrovství Evropy a  Evropském poháru 
v chorvatské Novigradu, kde vybojovaly celkem šest medailí. 
Dvakrát to byla medaile nejcennější, kterou získaly Lucie Krem-
lingová a Adéla Oujezdská v kategorii Baton senior dup a další 
zlatou získala Lucie Kremlingová v kategorii 2baton senior sólo. 
Celý oddíl Sunny Kopřivnice pak přidal další dvě stříbra a dva 
bronzy a zařadil se k nejúspěšnějším výpravám, s čímž samo-
zřejmě panovala velká spokojenost.  

„S výsledky v Novigradu jsme moc spokojení a už teď se tě-
šíme na srpnové mistrovství světa, které se bude letos konat 
v Ostravě,“ řekla trenérka mažoretek Sunny Kopřivnice Tereza 
Kuchyňková.   

Výsledky – ME a Evropský pohár v mažoretkovém sportu 2023 
(Novigrad, Chorvatsko): Baton senior mini: (Adéla Oujezdská, Vendula 
Barešová, Lucie Kremlingová, Diana Pálková) – 2. místo – vicemistryně 
Evropy, Baton senior duo: (Adéla Oujezdská, Lucie Kremlingová) – 1. 
místo, mistryně Evropy, 2baton senior duo: (Adéla Oujezdská, Lucie 
Kremlingová) – 2. místo, vicemistryně Evropy, 2baton senior sólo: (Lu-
cie Kremlingová) – 1. místo, mistryně Evropy, 2baton senior sólo: (Ven-
dula Barešová) – 3. místo, Baton senior sólo: (Adéla Oujezdská) – 2. 
místo, vicemistryně Evropy, Baton senior sólo: (Lucie Kremlingová) – 
6. místo, Baton senior sólo: (Vendula Barešová) – 9. místo, Baton 
senior sólo "B": (Diana Pálková) – 7. místo.  

Kopřivnice (mha) – Jako stíhačky v le-
gendárním Top Gunu proletěli sezonou 
v 1.B třídě fotbalisté FC Kopřivnice. Z 26 
zápasů hned 23 vyhráli, skóre měli 108:21 
a s bezpečným náskokem devíti bodů vy-
hráli soutěž a postoupili do 1.A třídy.     

Kopřivnice vedla tabulku už po pod-
zimní části, konkrétně o  pět bodů. Na 
jaro se ještě posílila o Marka Sochu (na-
sázel na jaře 18 gólů), bratra Tomáše So-
chy, a s těmito dvěma kanonýry proplou-
vala jarní částí ještě dominantněji než 
na podzim. Náskok postupně narůstal 
až k deseti bodům, a jelikož Kopřivnice 
neztrácela body ani venku, došlo na 
oslavy již mnohem dříve než na konci 
sezony – již tři kola před koncem. „Byli 
jsme moc rádi, že jsme to zvládli už takto 
brzo a  všechno z  nás spadlo,“ ohlíží se 
za postupovou sezonou trenér Marian 
Bedrich, jenž byl velmi rád, že se jeho 
týmu podařilo splnit ideální scénář se-
zony. „Nerad bych, aby to vyznělo nějak 
nafoukaně, ale Kopřivnice prostě patří 

výše než do 1.B třídy. Nejen hráčským 
kádrem a  počtem kvalitních odcho-
vanců, ale třeba také zázemím na stadi-
onu, které je teď nové a skutečně na vy-
soké úrovni. Za to bych rád poděkoval 
všem, kteří se na tom podíleli. I z těchto 
důvodů jsem skutečně moc rád, že jsme 
po povedené sezoně postoupili do áčka 
a bude to pro klub další výzva,“ říká kouč 
Bedrich.  

Samotný trenér si však představoval 
postup již o něco dříve. „Ten postup po-
dle mě měl být už rok předtím, takže 
máme rok zpoždění. Ale není třeba se 
v tom teď šťourat, to je spíše jen taková 
moje poznámka. Vlastně ta předešlá se-
zona byla asi i  trochu poučná, protože 
tentokrát jsme si vše lépe pohlídali. 
Svědčí o tom i fakt, že jsme měli postup 
takzvaně v  kabeli už tři kola před kon-
cem. Kromě brzkého postupu mám ra-
dost i z naší dominance. Ta bilance 23-3 
hovoří sama za sebe a  i skóre 108:21 je 
impozantní. Hráli jsme rychlý a útočný 

fotbal a  hlavně jsme to udrželi konzis-
tentně po celou sezonu,“ pokračoval lo-
divod kopřivnického týmu. Jeho tým sku-
tečně vládl soutěži mimořádným 
způsobem, když z 26 odehraných utkání 
jen třikrát prohrál, zbylých třiadvacet zá-
pasů vyhrál. „Klukům jsem poděkoval za 
celou sezonu, že si s pokorou šli za svým 
cílem, a řekl jsem jim, že to je hlavně je-
jich vlastní zásluha. Já jsem za postup 
šťastný nejen sám za sebe, ale hlavně 
kvůli hráčům. Speciálně jsem ovšem rád 
i  za lidi z  klubu, hlavně mám na mysli 
pány Colberta a Ručku, kteří tomu dávají 
strašně moc, a  tato sezona zakončená 
postupem je i pro ně,“ dodal trenér ví-
tězů 1.B třídy.   

Střelci FC Kopřivnice v  sezoně 
2022/2023: 41 – Tomáš Socha, 18 – Marek 
Socha, 12 – Jan Ollender, 8 – Patrik Vrba, 7 
– Adam Kelnar, 6 – Jan Kalich, 4 – Jan Ermis, 
3 – Pavel Horák, 2 – Patrik Babinec, Denis 
Varga, 1 – Martin Marák, Filip Kudělka, Da-
niel Hruška, Patrik Keller, Marek Makový.
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1.A třída teď bude pro klub velká výzva, říká kouč Bedrich  

Mažoretky slaví šest medailí 
z mistrovství Evropy 

Kopřivnice (mha) – Finále Oblastního poháru 2023 v malém 
fotbalu si zahrají družstva 1.FC Bari, FC Ďábelská Jelita, RS Team 
a FC ŠPUNTY 97. Rozhodly o tom boje ve skupinovém kole o po-
slední červnové sobotě.  

Boje ve skupinách ovlivnilo odstoupení mužstva FC Legion 
z důvodu malého počtu hráčů, takže ze skupiny A tak automa-
ticky a bez boje postoupily týmy 1.FC Bari a FC Ďábelská Jelita. 
Ve skupině B se trojice družstev utkala každý s každým o dvě po-
stupová místa. Černý Petr nakonec zbyl na celek JURA Krejčí 
team, který prohrál s oběma soupeři – s RS Teamem i FC ŠPUNTY 
97, a právě tato dvě družstva tak postoupila do finálového kola 
oblastního poháru, které se odehraje na konci října.  

Výsledky – malý fotbal, oblastní pohár, skupiny: RS Team – JURA 
Krejčí team 14:4 (6:0), 14., 23., 34. a 50. Košárek, 16. , 39. a 45. Střelec, 18., 
41. a 44. M. Socha, 20., 31. a 44. Burýšek, 23. Hubiňák – 26. a 46. Hanzelka, 
32. a 37. S. Matonoha ml., RS Team – FC ŠPUNTY 97 7:4 (3:2), 1., 24 a 48. 
Košárek, 12. a 32. M. Socha, 29. Střelec, 38. Burýšek – 4. a 34. Hanzelka, 7. 
Vahala, 48. Dušánek, JURA Krejčí team – FC ŠPUNTY 97 4:12 (2:4), 20., 
23., 48. a 50. Kuchař – 6. Vahala, 16. Macíček, 19. a 21. Venclík, 27., 32. 
a 43. Vojta, 28. a 39. Hanzelka, 34. Dušánek, 46. Skála, 49. Fajmon.  

Malý fotbal: Oblastní pohár 
zná složení finálové čtyřky 

Vikingové budou mít tři nové  
soupeře. Sezonu začnou s Opavou

Kopřivnice (mha) – Prvoligoví florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice již znají jízdní řád nové sezony 2023/2024, ve které 
opět budou hrát východní skupinu národní ligy, tedy třetí nej-
vyšší soutěž v zemi. Prvním soupeřem Vikingů v nové druholi-
gové sezoně bude P.E.M.A. Opava, kterou porazili letos na jaře 
ve finále play-off, hrát se bude o druhém zářijovém víkendu 
v Kopřivnici.  

Florbalisté v  uplynulé sezoně zažili skvělou jízdu. Po zá-
kladní části byli třetí a v následném play-off se přes Slovan Ha-
vířov a Sršně z Rožnova pod Radhoštěm probili až do finále, ve 
kterém porazili Opavu 3:1 na zápasy. Tím si vybojovali právo 
účasti v první lize (druhé nejvyšší soutěži v zemi), kterého ale 
po zralé úvaze nevyužili. V  nadcházející sezoně tedy budou 
Vikingové opět hrát národní ligu východ, jejíž rozlosování se 
uskutečnilo na aktivu oddílů v  Brně. Ve skupině je dvanáct 
týmů, na Kopřivnici tedy čeká jedenáct soupeřů, se kterými se 
v základní části utká dvakrát. Jakmile všichni odehrají svých 
22 zápasů, postoupí prvních osm týmů do play-off, které star-
tuje o posledním únorovém víkendu příštího roku. Vítěz sou-
těže bude znám nejpozději 13. dubna 2024. V nové sezoně bu-
dou mít florbalisté Kopřivnice hned tři nové soupeře. Z 1. ligy 
mužů sestoupili Aligators Klobouky a naopak směrem nahoru 
z divize E postoupily týmy Zlín Lions a FBC Intevo Třinec.  

Kromě losu ligových celostátních soutěží se v Brně usku-
tečnil také los Poháru Českého florbalu, ve kterém byla Ko-
přivnice zařazena do druhého kola. Soupeř Vikingů vzejde ze 
skupiny východ-sever, kde se o postup do 2. kola utkají týmy 
1. FK Ostrava Jih, Paskov Saurians, TJ Sokol Frenštát p. R. a Saros 
Olomouc. Do 2. kola Poháru Českého florbalu postupují celkem 
čtyři z pěti týmů. 

Vlčovice (mha) – Malí fot-
balisté Oder vyhráli devátý 
ročník žákovského turnaje, 
který se uskutečnil o poslední 
červnové sobotě na fotbalo-
vém hřišti ve Vlčovicích 
a  který byl již podeváté Me-
moriálem Václava Migase.  

Turnaje se účastnilo cel-
kem pět družstev a  hrálo se 
systémem každý s  každým, 
všechny družstva tedy ode-
hrála čtyři utkání. Nejlépe si 
vedli fotbalisté Oder, kteří vy-
hráli všechny čtyři zápasy, 
s  velkým náskokem devátý 
ročník žákovského turnaje vy-
hráli a obhájili tak svoje loň-
ské prvenství. Druhé místo 
bral Frenštát pod Radhoštěm, 
který v přímé souboji o druhé 
místo porazil Kozlovice, které 
skončily třetí. „Domácí“ celek 
sice začal turnaj dobře, ale na-
konec to na medaile nestačilo. 
„Lubina začala turnaj vý-
borně, když v úvodním utkání 
porazila Příbor 4:2. V dalších 
zápasech ale již nebodovali 
a  obsadili pátou příčku,“ 
uvedl hlavní pořadatel turnaje 
Oldřich Hrnčárek, který turnaj 
každoročně organizuje na po-
čest Václava Migase, fotba-
listy, který odehrál v  letech 
1963 až 1974 za Spartu 346 zá-
pasů a československý repre-

zentační dres oblékl osmkrát. 
V roce 1967 získal se Spartou 
mistrovský titul a  o  tři roky 
později se zúčastnil mistrov-
ství světa v Mexiku. Sportu se 
věnoval celý život, který vyhasl 
23. září 2000, kdy mu bylo 
pouhých 56 let.         

Výsledky – Memoriál Václava 
Migase 2023 ve Vlčovicích, 9. roč-
ník: Lubina – Příbor 4:2, Frenštát  
p. R. – Kozlovice 2:1, Kozlovice – 
Lubina 4:2, Odry – Příbor 3:0, 
Odry – Kozlovice 6:3, Frenštát – 
Lubina 7:0, Odry – Frenštát 3:1, 
Příbor – Kozlovice 3:3, Příbor – 
Frenštát 4:1, Odry – Lubina 2:1.  

Konečné pořadí turnaje: 1. 
Odry 12 bodů, 2. Frenštát p. R. 6, 
3. Kozlovice 4, 4. Příbor 4, 5. Lu-
bina 3.  

Individuální ocenění: nej-
lepší brankář: Jakub Svinčák 
(Odry); nejlepší hráč: Jakub Ko-
cián (Kozlovice); nejlepší střelec: 
Tobiáš Axmann (Odry) 10 branek.  

Na žákovském turnaji ve Vlčovicích obhájily vítězství Odry 

Malí fotbalisté Lubiny (tmavší dresy) v tomto utkání porazili Příbor 4:2, ale v konečném zúčto-
vání skončil výše Příbor.                                                                                         FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice má mistra ČR: Jiří Zátopek vyplaval celkem šest medailí 
Plzeň (mha) – Tak to byla jízda! Kop-

řivnický plavec Jiří Zátopek (ročník 2010) 
zazářil na Letním mistrovství České repu-
bliky žactva (ročníky 2009 a 2010) v Plzni, 
na kterém získal medaili ve všech šesti zá-
vodech, do kterých nastoupil. Zlato urval 
v  disciplíně 200  m volný způsob, přidal 
také čtyři stříbrné a jednou bronzovou me-
daili. Dařilo se i  dalším třem zástupcům 
SK Kopřivnice, kteří se na šampionátu 
představili. Celkem se republikového šam-
pionátu účastnili plavci a  plavkyně z  84 
oddílů z celé republiky.    

Na letní mistrovství ČR žactva ročníků 
do Plzně, které bylo tradičně vyvrcholením 
letní sezony, odjela o třetím červnovém ví-
kendu pod vedením trenéra Jiřího Zátopka 
st. výprava čtyř plavců – Karolína Kašpár-
ková, Michaela Richterová, Jakub Kvita 
a  Jiří Zátopek (všichni ročník 2010). 
A všichni o sobě dali vědět a prodali to, co 
mají natrénováno. Nejvíce se dařilo Jiřímu 
Zátopkovi, který se stal jednou z hlavních 

hvězd celého šampionátu, když získal me-
daili ve všech šesti disciplínách, do kterých 
nastoupil. Zlatou medaili vybojoval na trati 
200 m volný způsob, kde vyhrál ve skvělém 
čase 2:08,86 min. Jiří Zátopek na MČR 
předvedl neuvěřitelnou všestrannost, když 
kromě zlata přidal i další medaile. Hned 
ve čtyřech dalších disciplínách získal kop-
řivnický plavec stříbro – 400 m polohový 
závod, 200 m motýlek, 400 m volný způsob 
a 200 m znak. Ve své oblíbené „dálkové“ 
distanci 1 500  m vyplaval bronz. Všech 
svých šest startů na MČR tedy Jiří Zátopek 
proměnil v medaili. Trenér výpravy a zá-
roveň Jirkův otec – Jiří Zátopek st. byl po 
šampionátu mimořádně spokojený. „Šest 
startů a šest medailí – to je asi sen každého 
trenéra. Reálně jsme počítali se třemi, 
možná čtyřmi,“ radoval se po medailových 
hodech trenér Jiří Zátopek a připomněl, že 
zlatá nemusela být „jen“ jedna. „Jirka sahal 
po titulu již na 400  m VZ, ale nakonec 
z toho bylo "jenom" druhé místo. Závod 

na 1500  m VZ jsme netrpělivě vyhlíželi 
a  doufali, že klapne titul MČR. Natréno-
váno Jirka měl, ale bohužel to nevyšlo. Na 
vině byla asi únava a  velkou roli sehrála 
i  přemotivovanost. Jirku výsledek docela 
semlel, ale jsem rád, že se dokázal zkon-
centrovat a posbírat zbytek sil na závěrečný 
závod – 200 m VZ a přivézt do Kopřivnice 
titul mistra ČR v plavání,“ řekl trenér Jiří 
Zátopek, jenž si považoval také všech dal-
ších výkonů celé čtyřčlenné výpravy, která 
skvěle prezentovala celý oddíl SK Kopřiv-
nice.  

„S výsledky výpravy jsme určitě spo-
kojeni. Všichni zaslouží velkou pochvalu. 
Plavalo se na dlouhém bazénu, což je něco 
jiného, než na co jsme zvykli. Ve většině 
případů si děti vylepšily svá osobní ma-
xima a mnohdy překonávali svá maxima 
z krátkého bazénu. Je vidět, že se nám po-
dařilo vyladit formu na ten nejdůležitější 
závod sezony,“ dodal spokojený trenér Jiří 
Zátopek.  


